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ATA DA REUNIÃO ORDINARIA DE O5/1 1

Aos cinco dias do mês de novembro, na sala de reuniões do Condeca
realizou-se a reunião ordinária presidida pelo Presidente em exercício; Fabiano

Fabiano iniciou a reunião justificando a falta da secretária Neide que está
impossibilitada de comparecer por razóes médicas A seguir colocou também que
a Presidente Maria Perroni está em licença médica 01 a 31110 e que não há
nenhuma outra comunicação formal dando continuidade de sua licença, logo por
força do regimento interno está assumindo hoje a Presrdência. A seguir procedeu-
se o levantamento dos conselheiros do poder governamental sendo 07 (sete) ao
todo: Maria Cristina, Eduardo, Rodrigo, CecÍlia, Fabiano e Dra. Marina, Dr. Jordão.
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Lenda, Simone, José Bernardo, Edson, Alex, Ulisses, na condição de titular,
Milton, Luna, Alexandre, M. Cristina, Alderir (suplente mais votado).

São nove os titulares, mais Alderir (suplente).
A seguir passou a pauta da reunião que foi indicada e aprovada

na reunrao anterior do dia 26 de outubro, reuniáo extraordinária.
Como 1o item da pauta será aprovação das atas de 17l}g e 01/10.
Falou-se ainda que a secretária Neide disse que não poderia

atender a confecção de todas as atas, sendo so as de 17log feíta pela

Conselheira Oleia e a ata de 01/1 0.

Alderir interferiu como esclarecimento que a necessidade de se
aprovar a pauta é importante, mas que o documento elaborado pelo

conselheiro Ulisses e Celia, que é sobre a moção de desagravo estará
comprometida e que ele gostaria que não fosse alterada a pauta já aprovada

na sua sequência, que seria:
- análise do documento de desagravo,
- parecer que a comissão elaborou,
- composição da comissão de ética

Silvia interfere dizendo que a aprovação das atas é inerente ao
regimento e pede que seja constado em ata a não confecção de todas as atas
pela secretária Neide e pergunta ainda porque a ata de 17 de setembro foi feita
pela Conselheira Oleia.

Oléia explica que Sílvia solicitou ajuda de Oléia na confecção das
mesmas e Sílvia pede que , isso seja colocado também em ata e que a
secretária geral repassou esta incumbência a Conselheira Oleia.

Fabiano diz que Oleia passa a ser a 1a secretária e Alderir
interfere e diz que está prejudicada a pauta, deixar-se-ia a leitura das atas para

item 4 e os outros passariam como item 1

1- leitura do documento de desagravo.
2 - Leitura do trabalho da comissão;
3 - Formação da Comissão de etica e a leitura das atas de 17log e 01l1O
fosse item 4

A seguír Fabiano pediu que o Conselheiro Ulisses procedesse a

leitura dos trabalhos da Comissão Especial designada pelo Condeca, composta
petos Conselheiros Rodrigo, C íntia (Poder Governamental) Ulisses e Celia
(Sociedade Civil).

A comissão recebeu a moção de desagravo no dia 15/10, enviada
ao Condeca dia 05/10 pelos funcionários da Drads e Forum Regional de
Prevenção e Erradicação do Trabalho lnfantil.

Preliminarmente o documento foi dirigido indevidamente ao
Condeca porque a moção de desagravo está relacionada a lV Conferência
Estadual dos Direitos da Criança do Adolescente

O documento tem inverdades, má íé e mentira porque o
Forum foi criado em Dezembrol2}OO o que contrariou a Deliberação do
Condeca de 21 de 13l11|2OOO, pois tinha regras e a entidade não poderia ser
criada no mês 12.

O documento afirma que os trabalhos foram atrasados,
culminados na prorrogação do prazo para o termino da Conferência dia 0B/10,
o que não consta no regimento interno da Conferência, mas também não proibi
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o adiamento. Para questóes omissas a assembléia é soberana para tomar
decisões, não justificando portanto as afirmaçÕes contidas nos parágrafos
últimos das folhas 3 e 2o da da folha 4.

O parágrafo 4' da página 4 também não aponta falha da
Comissão encarregada de organizar os trabalhos da Conferência e que os
fatos de M Perrone pertencer ao Poder Governamental é uma mácula na sua
participaçáo do Condeca,.como representante da sociedade Civil.

Conclui-se que é necessárlo que o Condeca:
1- lnstale uma Comissão Especial que apure a acusação de manipulação e

adulteração da lista de delegados e suplentes da lV ConÍerência Estadual
dos Direitos da Criança e Adolescente.

2- Que o Condeca delibere pela lnstalaçáo de Comissão de Etica para

apuração da legalidade do mandato da Conselheira Perrone.
3- Que o documento conclusivo do Condeca sobre os trabalhos dessa

comissão sejam enviados juntamente com a moção de desagravo ao

Secretário de Assistência e Desenvolvimento Social, a DRADS' ao Fórum
Regional de Prevençáo e Erradicação do Trabalho lnfantil, ao Conanda, os

CMDCAs e C.T do estado de São Paulo. O Conselheiro Rodrigo não esteve
prêsente nos trabalhos desta Comissão alegando outros compromissos
inadiáveis.

É necessário que haja debates em relação às propostas já

apresentadas.
lrmã Célia pede que cada um dos pontos sejam

encaminhados separadamente.
David disçorda do encaminhamento feito pelo pessoal de

Bauru, dizendo nâo haver adulteração nenhuma ao número de delegados, mas

é favorável à instala$o de uma comissão especial para apurar essas
acusaçôes.

A comissão especial será composta por David, Linda

Simone, da Sociedade Civil, Eduardo e Beatriz, do Poder Governamental,
ficando na presidência a Conselheira Simone. r ^ . ^ a. (a,.

A corittáo o" Étüà ri"ã, composta-por Dadd, s+lYre.übY*ffiY
Alan diz náo existir mais condições políticas por que

infelizmente não há nenhuma conclusáo dos Íatos até então. Alan diz que é
recomendável o afastamento de Perrone enquanto a comissão apure os fatos.
Ulisses que independentemente do retorno de Perrone esta Comissão de ética
deve sanar todas as dúvidas para que volte ao normal a vida deste Condeca,
para quê se preserve a confiança entre sociedade civil e poder público.

Esta Comissão deve ir até o Íim, para que haja confiança
no trabalho conjunto.

Rodrigo interfere dizendo que a discussão é sobre a
legalidade do Fórum que elegeu ou não Maria Perrone. Sílvio diz que a
legalidade do mandato é desde o procêsso inicial, portanto desde a posse dos
Conselheiros ou até mesmo antes da eleição.

Quanto ao item 3 Silvio acha que todo as secretarias
devem receber o documento conclusivo, inclusive o governador.

Foram 15 votos pela aprovação das três propostas:
1 - Uma abstençáo e uma ausência.

O Conselheiro David solicita: como ficou a publicação do
manifesto do Condeca?
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Ê judiação perder esse dinheiro.
É preciso que façamos analise dos mesmos.
Celia se coloca a disposição para analisa-los, concorda que

se possa distribuir os projetos aos conselheiros e se discuta uma equipe
técnica para nos auxiliar.

Distribuir os projetos concomitantemente com capacitaçáo
dos conselhos.

Cecília acha que no momento a proposta de assessoria
deve ser feito, mais o que devemos fazer mesmo e pegar os processos e
estando de acordo com o Eca aprová-los.

Silvia não se disporá na análise dos projetos, mas que

tomemos cuidados em não aprovar projetos que não estão de acordo com o
ECA, por exemplo: as guardas Mirins.

Que se invista nos CMDCAs.
Alderir acha que temos a definir bem o que é este

Conselho, para que serve, qual será sua função Ate agora não está claro os

papeis, mas até o final do ano temos que receber capacitação para isso. Alex

afirma que a proposta de Ulisses e o que vai acabar acontecendo. Precisamos
ver os casos esdruxulos e devemos repassar todos para não cair nesse erro.

Rodrigo acha que a comissão de Íundos se responsabiliza para avaliar o mérito
dos projetos alé a proxima reunião ordinária em dezembro. Que se evite as

discrepâncias e se respeite a deliberação do Condeca e que se faça oficina de
planejamento em dezembro.

Fabiano diz ter recebido alguns nomes como, Roberto
Rezende pela Silvia nos diag 14, 1 5 e 16112 (112 período) Fabiano pede

sugestão de local e que deve ser fora da capital, ideal será alojamento, Rodrigo
virá junto ao Ministério do Trabalho no interior, Salesianos

Local para titulares e suplentes. Ex. Cesp de Botucatu,
Campos de Jordão.

Devemos chamar assessoria externa, levantar elementos
importantes ao CONDECA.

Passamos ao item final que dtz respeito as faltas dos

Conselheiros das Sociedade Civil do Poder Publico
Este ano o numero de reuniÕes extraordinária foi muito

grande.
Às vezes a gente recebe convocaçôes no final da Sexta-

feira para reunião na Segunda-feira.
Quando se trata de reuniões ordinárias tudo bem, já existe

agenda prévia. A secrelariajá tem as faltas de todos os Conselheiros A seguir
foi dado 01 processo de Guarulhos para o Conselheiro Rodrigo e o de Barrinha
para a Conselheira Beatriz para Análise.

A seguir estabeleceu-se a pauta para a reunião
extraordinária, ficando para o dia 26111 a reunião extraordinária.
A pauta:
01 - aprovação das atas de 17l}g - 1511O e $At10 e 05111, sendo a do dia
05111 a primeira.
02 - lnformes da comissão de etica sobre Balota e Maria Perrone.
03 - Comissão Especial 'de hoje
04 - lnformes sobre a Quarta conferência nacional;
05 - Votação dos pareceres apresentados;
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06 - Discussão dos critérios de justificação das ausências dos Conselheiros.
Fabiano termina a reunião dizendo que teremos reunião

dos delegados eleitos para a Quarta Conferência Nacional, no espaço da
cidadania na Secretaria da Justiça amanhã dia 06/1 1 as 09:00.
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